



RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR MÊS AGOSTO

EDITAL Nº 07/2022/REIT - PROPESP/IFRO

ONDE SE LÊ:

Nome	Situação da inscrição	Data e local
André Luiz Barbosa Marinho	Homologada	16/10 a 19/10/2022 Fortaleza/CE
João Gabriel dos Santos	Homologada	11/09 a 15/09/2022 Recife/PE
Gustavo Henrique Brandão Alves	Homologada	11/09 a 16/09/2022 Recife/PE
Noemi Gurgel Barreto Soares	Homologada	11/09 a 16/09/2022 Recife/PE
Grazieli Stefani da Silva Mariano	Não homologada. Não atendimento ao item 4 do formulário de solicitação de apoio financeiro (anexo I), sem assinatura de aprovação do plano de trabalho.	15/09 a 18/09/2022 Florianópolis/SC
Sergio Paulo Neves dos Santos	Homologada	16/10 a 19/10/2022 Fortaleza/CE
Gabriela Mota Valente	Homologada	11/09 a 15/09/2022 Recife/PE
Josiele Fernandes Siqueira Lemgruber	Homologada	12/09 a 15/09/2022 Curitiba/PR
Ana Lucia Cardoso Matias	Homologada	25/10 a 28/10/2022 Vitória da Conquista/BA
William Souza Neimog	Homologada	20 a 22/09/2022 Piracicaba/SP

LEIA-SE:

Nome	Situação da inscrição	Data e local
André Luiz Barbosa Marinho	Homologada	16/10 a 19/10/2022 Fortaleza/CE
João Gabriel dos Santos	Homologada	11/09 a 15/09/2022 Recife/PE
Gustavo Henrique Brandão Alves	Homologada	11/09 a 16/09/2022 Recife/PE
Noemi Gurgel Barreto Soares	Homologada	11/09 a 16/09/2022 Recife/PE
Grazieli Stefani da Silva Mariano	Não homologada. Não atendimento ao item 4 do formulário de solicitação de apoio financeiro (anexo I), sem assinatura de aprovação do plano de trabalho.	15/09 a 18/09/2022 Florianópolis/SC
Sergio Paulo Neves dos Santos	Homologada	16/10 a 19/10/2022 Fortaleza/CE
Gabriela Mota Valente	Homologada	11/09 a 15/09/2022 Recife/PE
Josiele Fernandes Siqueira Lemgruber	Homologada	12/09 a 15/09/2022 Curitiba/PR
Ana Lucia Cardoso Matias	Homologada	25/10 a 28/10/2022 Vitória da Conquista/BA
William Souza Neimog	Homologada	20 a 22/09/2022 Piracicaba/SP
Rafael Oliveira Pedrisch	Homologada	16/10 a 19/10/2022 Fortaleza/CE
Amanda Maria Monteiro Cerezini de Souza	Homologada	16/10 a 19/10/2022 Fortaleza/CE

Porto Velho, de agosto de 2022



Documento assinado eletronicamente por **Gilmar Alves Lima Júnior, Pró-Reitor(a) de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação**, em 23/08/2022, às 18:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1697058** e o código CRC **0328B951**.